

ОБРАЩЕНИЕ К НАРОДУ ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕГО ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА АЗЕРБАЙДЖАНА ЯГУБА МАМЕДОВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Информацию мне дали в Министерстве обороны в час ночи. Но мне было очень неспокойно. Я не мог верить этим сообщениям. Потому что сведения из Агдама, Лачина, Кубатлы мне казались более убедительными. А из них следовало, что положение в Шуше продолжает оставаться тяжелым.

Лишь в третьем часу ночи меня информировали о том, что не следует верить сообщениям из Министерства обороны и других источников — Шуша отдала армянам. Я был в ужасе. Не мог в это поверить. Как же можно было так легко отдать Шушу армянам! Я вновь поговорил с министром обороны Рагимом Казиевым, и он мне сказал, что тоже получил сейчас такое сообщение, но не верит этому и срочно собирается ехать в Евлахский район. Оттуда будет поддерживать с моей связью, уточнит сведения и доложит мне.

Я сказал, что и я хочу той же ночью выехать в Евлах, поедем вместе. Но Рагим Казиев ответил, что сейчас нет необходимости ехать туда, прошу вас оставаться в Баку, а я оттуда буду подробно информировать вас. Я опять связывался с районами, стараясь получить точную информацию. Но она вновь была противоречивой, и я не верил в ее объективность. В 4 часа ночи я пригласил к себе всех руководителей районных республиканских комитетов, чтобы обсудить ситуацию. С сообщениями о создавшейся ситуации выступили на нем — от руководства Министерства обороны Шан Мусаев, первый заместитель министра внутренних дел Рамиз Мамедов, министр национальной безопасности Ильгусейн Гусейнов, осуществляющий полномочия премьер-министра Фейруз Мустафев и другие. Вопрос был всесторонне обсужден, даны конкретные задания, указания, а также распоряжения о защите, удержании Шуши во что бы то ни стало. Представитель Министерства обороны и на этом совещании заверил нас, что в Шуше сейчас идут жестокие бои, но мы не отпадаем, Шуша наша.

Несмотря на это, я был очень обеспокоен и ночью позвонил по телефону Президенту Иранской Исламской Республики Али Акбару Хаменеи-Рафсанджани, премьер-министру Турции Сулейману Демирелю, министру обороны России Гречеву и другим, ознакомил их с создавшейся ситуацией и просил принять срочные меры, чтобы прекратить эту войну. Ведь захват армянами Шуши будет большим ударом для азербайджанского народа и может привести

и без того напряженную ситуацию в регионе в такое кошмарное состояние, что ее невозможно будет предотвратить никакими силами.

После этих переговоров к утру я сам вылетел самолетом в Евлах, встретился там с представителями наших воинских частей, дал нужные указания, и уже там стало известно, что министр обороны Рагим Казиев был в Бахале и оттуда направился в Гянджу. Я же отправился оттуда непосредственно на место событий — в Агдамский район. Пригласил к себе командиров воинских частей, представителей общественности, командиров воинских частей из соседних районов, мы проанализировали положение, на месте ознакомились с возникшей ситуацией. Нам сообщили, что с Шушой нет никакой связи и, кажется, там не осталось наших воинских сил. В это время пришел военный по фамилии Гулиев. Мне сказали, что он — один из тех, кто последние покинул Шушу, и хорошо бы с ним встретиться. Я принял его, побеседовал с ним. Он рассказал мне, что наши военные силы стали покидать Шушу в ночь с 7 на 8 мая и 8-го числа там оставалось их очень мало, лишь местный милиционный батальон и местный батальон самообороны. Остальные же постепенно покидали Шушу в ночь с 7 на 8 и утром 8 мая. Он сказал, что один из последних покинувших город и что в девятый час в Шуше не было, можно сказать, ни одного человека из азербайджанских вооруженных сил.

Я был потрясен. Было ужасно. Случилась страшная катастрофа. Тот факт, что военные силы, силы обороны без всякого сопротивления, по непонятной причине с такой легкостью оставили Шушу, сдали ее армянам, свидетельствовал о предательстве, вероломстве, здесь можно использовать любой термин, характеризующий этот низкий поступок, и не по отношению ко мне, не по отношению к азербайджанскому руководству, а по отношению к героической истории Азербайджана, сегодняшнему дню и будущему азербайджанского народа. Иначе я расценил это никак не могу, и это невозможно.

Несмотря на потрясение нас сообщение, мы вновь провели расширенное совещание с командирами воинских частей Шуши, руководством района, лицами, непосредственно отвечающими за эту работу, разработали меры и дали категорическое указание сегодня же во что бы то ни стало вернуть Шушу. Прямо оттуда, из Агдама, я еще раз переговорил по телефону с премьер-министром Турции Сулейманом

Демирелем, сообщил ему о ситуации и попросил, потребовал, чтобы в эти тяжелые для нашего народа дни Турция использовала все возможности и помогла бы нам.

Оттуда я отправился в Гянджу. В Гяндже мы провели расширенное заседание штаба. Я встретился с командирами воинских частей. Было выдвинуто категорическое требование принять самые решительные меры, чтобы помочь нам вернуть Шушу. Когда я прибыл в Гянджу, наш министр обороны уже покинул ее. По моим сведениям, он отправился в Москву. Той же ночью я возвратился в Баку, здесь мы снова собрались на расширенное заседание республиканского руководства. Оно продолжалось до двух часов ночи, и участвовали в нем руководители всех общественно-политических партий, организаций республики. Мы проанализировали возникшую ситуацию, довели полученную объективную информацию до товарищей. Тут представитель Министерства обороны вновь решительно заявил, что Шуша взята нами, она в наших руках. Дай Бог, чтобы это было так, заметил я, но я не верю в объективность и правдивость этой информации.

Несмотря на это, пресс-служба Министерства обороны 9 и 10 мая в течение всего дня сообщала, что в Шуше идут тяжелые бои и мы Шушу не отдали. Но мои встречи с представителями воинских частей, покинувших Шушу, некоторые руководители районных комитетов еще раз подтвердили полученное в Агдаме от Гулиева сообщение о том, что 8-го числа в Шуше, можно сказать, не оставалось наших воинских частей, не считая одной маленькой части, которая, на мой взгляд, не сможет оказывать сопротивление мощному огневому натиску армян, вынуждена была покинуть город. Шуша была сдана армянам почти без сопротивления.

Как бы ни было нам тяжело и страшно, это не подорвало нашей веры. Мы приняли все меры, мобилизовали и мобилизуем все возможности республики, чтобы на днях вернуть Шушу, закрепить там азербайджанские позиции. Меня волнует, не выходит у меня из головы, рвет душу и сердце мысль о том, что предательство и предательство и беславе в Ходжалы, измена в Малибейли, Гущулар повторились и в Шуше. Во имя чего? Кто эти изменники? Кто так легко предал свой народ, его сегодняшний день, его будущее? Они должны быть найдены, народ должен узнать их имена и сказать, наконец, свое слово. Виновные должны понести достойную кару. Это необходимо и для нашей

истории, и для нынешнего дня, и для будущих поколений.

Я дал вам объективную информацию о событиях, происшедших на днях в Нагорном Карабахе, в Шуше, приграничных районах. Но это не значит, что мы сдали свои позиции в прифронтовых районах, вокруг Шуши и Нагорном Карабахе. В эти дни, в эти минуты я не могу не отметить мужество и героизм наших национальных героев, которые, жертвуя своей жизнью, продемонстрировали отвагу и доблесть. Со стороны Агдама они дали отпор врагу, благодаря чему удалось захватить четыре-пять сел, нанести противнику удар. В результате предпринятых мер врага и позавчера части нашей Национальной армии нанесли сокрушительный удар по вражеским позициям. Я хотел бы назвать имя Вагифа Гурбанова, одного из мужественных сынов нашего народа. Народ должен знать и оценить его героизм. Наши отважные сыновья, солдаты, наши соотечественники показали на поле боя доблесть и героизм. Все это позволяет мне надеяться, что предательство, измена не свойственны нашему народу, его сыновьям. На это способны лишь отдельные люди, отдельные политические группировки. Я хочу, чтобы народ знал об этом.

Я еще раз обращаюсь ко всем азербайджанцам, ко всем своим соотечественникам, ко всем сынам Азербайджана, отцам и матерям, к братьям и сестрам, ко всем тем, кому дорога честь народа, территориальная целостность и независимость Азербайджана. Сегодня решается судьба Родины, быть ей или не быть. В этой ситуации я жду от своего народа поддержки, только поддержки, иду хладнокровия и терпения, мобилизации всех возможностей. Тем, кто призывает народ к внутренним раздорам, политической борьбе, борьбе за власть, следовало бы в эти трудные дни и минуты вспомнить о патриотизме, человечности, о своем долге перед Родиной, народом, перед историей. Пусть эти чувства заговорят в них хотя бы сейчас, помогут мобилизовать весь народ, возможности всей республики и вернуть Шушу, отобранные села, города и поселки Нагорного Карабаха.

Обращаясь к народу, я жду от него этой помощи, обещаю и еще раз заверяю его в том, что последнее слово, до последнего вздоха, до последней капли крови буду служить тому, чтобы восстановить суверенитет нашей республики, вернуть нашу землю, наш Нагорный Карабах, Шушу — центр нашей духовной культуры, священный город, сделаю все от меня зависящее, чтобы в ближайшее время Шуша вновь стала нашей. К этому я призываю всех.



Панорама дня
Премьер — министр Турции Сулейман Демирель высказал сожаление в связи с сообщениями о захвате Шуши армянскими военизированными формированиями. Выступая 9 мая на пресс-конференции по прибытии в Ашгабат на встречу глав государств азиатского региона, он выразил надежду на то, что Совет Безопасности ООН предпримет необходимые шаги для прекращения кровопролития в Нагорном Карабахе. Кровопролитие — это позор, сказал премьер-министр Турции, и я искренне сожалею о случившемся. Сулейман Демирель выразил уверенность, что мировое общественное мнение осудит эскалацию насилия в Нагорном Карабахе.

В наше время, когда памятники в основном разрушают, в старинном городе Уральске произошло знаменательное событие: в День Победы здесь открыт бронзовый бюст Георгия Константиновича Жукова. Прославленный маршал помнит местным старожилем и как освободитель Приуралья от белоказаков, и как человек, имевший огромные заслуги в годы Великой Отечественной войны.

Правительство России решило направить в качестве гуманитарной помощи Афганистану 50 тысяч доз антибиотиков широкого спектра действия и 30 тонн муки. В рамках этой акции Российский Красный Крест направит в Афганистан 3600 единиц перевязочного материала.

Более 15 тысяч жителей Беларуси уже подтвердили свое желание быть коммунистами. Перегистрация бывших членов КПБ ныне Партии коммунистов Беларуси показала, что компартия вновь превращает в роль самой массовой. Есть у ПКБ и приток новых членов. Это в основном молодые люди в возрасте 24—26 лет, ранее ни в каких партиях не состоявшие.

Республика Молдова не будет участвовать в запланированной на нынешнюю пятницу в Ташкенте встрече руководителей государств СНГ. Об этом заявил в интервью агентству ДПА в Кишиневе президент Молдовы Мирча Снегур. Он обосновал такую позицию напряженной обстановкой, связанной с конфликтом в Приднестровье.

ПАМЯТИ ПАВШИХ В БОРЬБЕ С ФАШИЗМОМ
Дню независимости Государства Израиль, победе над фашизмом во второй мировой войне и приближающемуся Дню возрождения азербайджанской государственности был посвящен вечер дружбы, прошедший в Театре песни имени Рашида Бейбутова. Его организовали общество «Азербайджан — Израиль» и фирма «Бабек».

Прозвучали гимны Азербайджана и Израиля, и собравшиеся — представители общественности столицы — пели и читали стихи, посвященные памяти тех сынов и дочерей двух народов, кто погиб в борьбе с фашизмом. О том, что люди помнят их подвиг, о необходимости борьбы со всеми видами геноцида, преступности такого рода деяний, как варварское уничтожение жителей Ходжалы, говорили выступившие на вечере председатель правления общества «Азербайджан — Израиль» Арон Несис и председатель Совета ветеранов войны при этом обществе Михаил Френкель. Азербайджанские и еврейские мелодии, фольклорные песни двух народов звучали на вечере в исполнении хора режиссерского ансамбля Государственного театра культуры (художественный руководитель — Даниил Рабаев). Артисты этого международного коллектива рассказали в своеобразной трактовке и народные танцы.

ПАДЕНИЕ ШУШИ: КАК ЭТО ПРОИСХОДИЛО

(Юнчиани. Начало на 1-й стр.)
Кирс находилась и техника, в том числе один танк. К 8 утра уже эта мощная машина осталась без горючего и снарядов. Покинул пост два БМП. Чтобы не оставлять танк армянам, решили его сбросить с горы. На горе Кирс армяне захватили раненых и технику — ГАЗ-66, «Урал», тягач.

Нас подняли по тревоге примерно в 2 часа ночи, — рассказывает другой боец того же батальона, Вугар Гулиев. — Бросились на первую заставу, здесь ожесточенно сражались ребята из Национальной армии. Было очевидно, что наших сил недостаточно. Поэтому, вернувшись в город, заняли позицию в районе Центральной больницы. Нас было 9 человек. Войны подобрались отборные. Сабираллах Талех Самидов, его тека из Локбатана, удерживал Рамазан Тагиев, шушинцы Ниязи, Акиф и другие сражались отчаянно. Отмечу, что до нашего прихода, пользуясь артобстрелом, группа армян уже укрепились в ближайших домах. К вечеру их выбили оттуда. Видно было, что армяне прорвались, не ожидали такого отпора. Видели бы, как они, охваченные паникой, уносили ноги! Наш командир роты Ордухан Керимов отпирался за помощью и боеприпасами. Вернувшись пришло в 18 часов, он сообщил, что приказано покинуть город. А мы были единственной группой в этом районе. Все мы были буквально ошарашены этим приказом. Ведь уже армяне были практически отсечены от занятых позиций.

По поводу приказа об отступлении недоумевают и остальные защитники Шуши. Не случайно наводчик танкового батальона «Сабаль» Мурад Ибрагимов угорно повторил: «Мы не сдали город, а вынуждены были покинуть его».

Нас подняли в третьем часу ночи, — рассказывает он. — Армяне уже были в районе АЗС. С помощью спецназовцев нам удалось отсечь их от асфальтового завода. В Шуше находилось всего три танка. Один был на горе Кирс, второй — в районе Дашалты, третий был придан нам. Судьба первого уже известна. Экипажи двух танков с самого начала боев держали под контролем весь город. Наш так вывел из строя один вражеский танк, два БМП. Понесли потери и мы. Был убит лучший наш наводчик Альберт Агаранов, героически погиб и боец из спецназа. Нам не хватало снарядов, но мы держались. Армяне ввали в панику, они не ожидали такого отпора и обратились в бегство. Э, если бы подоспела помощь!.. Однако чуда не произошло. Вместо того, чтобы развивать достигнутый успех, нас вы-

нудили в 20 часов вернуться назад. Пришлось подчиниться приказу. У нас осталось всего 9 снарядов. Было приказано сопровождать колонну в сторону Лачина. А другой танк отпирался на помощь неспасался. Нет, мы не сдали Шушу, нас заставили бросить город. Это факт. Армяне имели преимущество в технике. Сверху, из Шуши, отчетливо были видны БМП, их было около 25 машин. Но, несмотря на это, инициативы во владели мы. Несколько слов о вертолетах. Мы ждали их появления с утра, но к 16 часам прилетел лишь один и уничтожил наши точки на горе Кирс и в районе АЗС. Но мы еще вернемся в Шушу. Пользуясь случаем, призываю всех своих ровесников, товарищей по службе — танкистов прибыть в Карабах.

А вот что рассказало боец Шушинского батальона самообороны Фахраддин Насиров:
Утром, примерно в 6 часов прибыла в район фронты восточных музыкальных инструментов. Был продвинулся недалеко от нас в районе района. Нас было 18 бойцов. Держались до 19 часов. Ожидали наступления в бой свежих подразделений, ведь в городе было много живой силы и техники. Вместо этого в 17 часов вечера по радио нам приказали подняться в город. Наш командир натрог отказался подчиниться приказу, и нас оставили в покое. Но в 19 часов нас все же заставили покинуть укрепления.

Во всех уголках Шуши шли ожесточенные бои. Защитники стояли насмерть. Один из танков боев произошел в районе тюрьмы. Было очевидно, что армяне намерены захватить ее. Руководство этого учреждения решило рискнуть и выпустило заключенных. Оказывалось, любовь к родной земле не зависит от социального положения гражданина. Ни один заключенный, большинство из которых было приговорено к 10—15 годам лишения свободы, не воспользовался этим даром судьбы и не бежал. Получив оружие, они ринулись в бой. Хочу в двух словах рассказать об одном из них. Звали его Володя, фамилия не знаю. Так вот, когда боеприпасы были на исходе, он, рискуя жизнью, бросился к складу и принес один ящик. А другой, его товарищ, вначале помогал заряжать магазин, но надиратель, потом подобрал автомат погибшего и тоже вступил в бой. Мне еще предстоит уточнить имя 13-летнего парнишки из соседнего с тюрьмой дома. Этот азербайджанский Гаврош успевал и заряжать магазин для старших товарищей, и сам вести стрельбу. К сожалению, вражеская пуля же-

попадала ни Володя, мальчишка. Заклоченный залез отличных снарядов. По неуточненным сведениям, двое надирателей двое заключенных.

Бои были кровопролитными, точные данные о количестве погибших пока не известны. По словам гостя гостиницы Р. Карамова, только с их помощью были выведены из боя 7 убитых и раненых. Десятки шушинцев были истреблены армянскими истребителями. Были истреблены также да ворвались два армянских БМП. Из 30 человек в Нахичевань и Дашалты уцелели лишь трое... Но враг понес большие потери. Но возместит ли он боль и утрату?

Благодаря оперативным действиям руководства она мирные жители выведены из города почти без потерь. Эвакуировался считался.

Как малыбейликанская ходжаликанская трагедия и падение Шуши порождает много вопросов. К ним в городе живой силы и техники было достаточно, все ли они были выведены в частности, тактика Бабаева, за час до отхода и наступления армянских (примерно 70 человек) во главе с Топраком зом выехали из города, чьему указанию? Именно в ночь на 8-го числа начались бои, в лагере добровольцев сжимен в руках покинувших Шуши (статист, лачинский ружейник многих из них, воята, на вопрос почему они уходят, те не отвечали: «Добрыя приехали, добровольцы уходим»). С какой целью находились в Шуше? Словам бойцов из Ашского батальона Амира Сейнова, прибывшего в Лачин 19 часам 8 мая в течение 4 часов задержались в Министерстве обороны за какой-то бумагой, терпено знать, кто это рократ в погонях, дивный преступнику вали. Почему в распоряжении шушинского фронта не своих оснащенных войсках, необходимых, в том числе топографических средств, вертолетов?

Вопросов много. Но свое время, будем надеяться, найдется ответы. Известно лишь одно: мы беженцев прибавим больше 20 тысяч человек в том числе и ваш корреспондент.

Шуша в руинах. Шуша в руках врага. Не сами повинны в этом! В. САФХАН (Нахичевань) ИИУША.

Г. АЛИЕВ: «Я — СТОРОННИК ДЕМОКРАТИИ»

На многотысячных митингах, прошедших в Нахичевани и в районе Шарурского района, выступил Председатель Верховного Меджлиса Нахичеванской АР Гейдар Алиев. «Я — сторонник демократии», — сказал он. — Против оказывания давления на людей с целью заставить их проголосовать за одного из кандидатов. Народ должен сам решать, за кого ему голосовать...»

ОБЪЯВЛЕНО ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

С целью обеспечения безопасности в Садаракском районе Комитет обороны Нахичеванской АР объявил здесь чрезвычайное положение. Об этом корреспонденту Азеринформа сообщил председатель комитета Эльман Аббасов.

Воюют ливанские наемники

Факты участия граждан иностранных государств в составе армянских вооруженных формирований на территории Азербайджана нашли свое документальное подтверждение. В ходе боев за освобождение азербайджанского села Абулгал в нагорной части Карабаха, ранее захваченного армянами, обнаружен труп некоего Мурада Мурадяна. В руках у погибшего находились гранатомет, а в его карманах обнаружены документы, удостоверяющие, что Мурадян являлся гражданином Ливана. Об этом корреспонденту Азеринформа сообщили в информационном центре Народного фронта Азербайджана на основе информации, полученной от начальника Агдамского РОВД Рашида Мамедова. (Азеринформ).



В поликлинике № 31, что находится в жилом массиве Ени Гюнешли, могут лечиться и взрослые, и дети. Это универсальное в своем роде медицинское учреждение рассчитано на обслуживание порядка 120 тысяч пациентов. Немаловажную роль тут играет оснащенность поликлиники современной техникой. Медицинское оборудование, установленное во многих кабинетах, получено из зарубежных стран. На снимках: медсестра Хатра БАБАЕВА подготавливает оборудование к приему больных; врач лаборатории Нурида ИБРАГИМОВА у фотополиметра измерения крови. Фото Ф. ОРУДЖЕВА. (Азеринформ).

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО СОЮЗА ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ АЗЕРБАЙДЖАНА, КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ, АКАДЕМИКА НИЗАМИ СУЛЕЙМАНОВА ОТ 11 МАЯ 1992 Г.

В связи с крайне тяжелой ситуацией, возникшей в последние дни в Нагорном Карабахе, с целью направить все общественно-политические силы на защиту Родины и полностью остановить

свою предвыборную деятельность. Следует срочно созвать сессию Верховного Совета, возродить президентские выборы и во имя национального единства создать вре-

менная коалиционное правительство. Полностью в том, что кандидатура избиты правильно, меня в этот тяжелый наш народ час и жат мое предложение».

ВСЕ СИЛЫ — НА ОБОРОНУ РОДИНЫ

К борьбе за освобождение родной земли от армянских захватчиков, за отстранение национальной независимости Родины призвал все общественно-политические объединения республики организационный комитет Партии национальной независимости Азербайджана. В распространенном оргкомитетом ПННА заявлении поддержи-

ваются все действия, направленные на достижение этой цели. Лидер партии, кандидат в президенты республики Этибар Мамедов, сообщает в заявлении, с первого дня освобождения обстановки вокруг Шуши находится на переднем крае фронта, среди бойцов Национальной армии Азербайджана. В связи с резким обострением ситуа-

ции в Шуше и приграничных с Арменией районах родские и районные ПННА по выбору депутата временно приостановили предвыборную кампанию. Все силы направлены на оборону Родины, от вражеских атак и освобождения азербайджанской территории в заявлении говорится.

Парламентский вестник ПРИЕМ ИНОСТРАННЫХ ГОСТЕЙ

Председатели постоянных комиссий Национального совета Верховного Совета Азербайджана: по государственному строительству — Тофик Гасымов и по иностранным делам — Иса Габаров приняли 9 мая находившихся в нашей республике Чрезвычайного и Полномочного Посла Итальянской Республики в Москве Фердинандо Салло, Чрезвычайного и Полномочного Посла Королевства Нидерланды в Москве Юриуса Михаэля Вокса и Чрезвычайного и Полномочного Посла Швеции в Москве Эвлинга Бернера. Гости были проинформированы об общественно-политической ситуации в республике, обстановке в нагорной части Карабаха, ходе кампании по выборам

Президента Азербайджана. В частности, подчеркивалось, что события последнего времени в республике — резкое обострение ситуации в нагорной части Карабаха, и прежде всего штурм Шуши, осложнение обстановки на границах Нахичевани с Арменией, митинги в пользу некоторых бывших руководителей Азербайджана в Баку — не являются частью, за нами проследуются условия, скрывая, стремясь к тому, чтобы сохранить свое влияние в регионе.

ной части Карабаха, продолжаясь процесс со стороны Азербайджана в вопросы журналистов. (Азеринформ).

БРИФИНГ ДЛЯ ЗАРУБЕЖНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ

В тот же день Тофик Гасымов и Иса Габаров провели брифинг для зарубежных журналистов. Они рассказали о сложившейся в Азербайджане общественно-политической ситуации, положении в Шуше и в нагор-

ной части Карабаха, продолжаясь процесс со стороны Азербайджана в вопросы журналистов. (Азеринформ).